



А. В. ЦВЕТКОВ

19-го сентября, после продолжительной болезни и операции, скончался известный художник Алексей Васильевич Цветков. В течение 40 лет его регулярные выставки картин в Брюсселе, Антверпене, Шарльруа, Монсе, Генте и других городах пользовались огромным успехом. А. В. — главным образом художник-портретист, привлекал и очаровывал зрителя своим непревзойденным мастерством. Пойти на его выставку один раз было мало, хотелось дольше и дольше смотреть его картины и быть в обществе художника и его творений. Принадлежал А. В. к старой русской школе и был учеником Билибина. Два года тому назад А. В. потерял своего верного спутника жизни, супругу Марию Григорьевну.

Да простит им Господь вся согрешения вольная и неволь-

ная и упокоит их души в Царствии Своем.

А. Яковлев